5-es szakkaor
10. foglalkozas

. Osszeadtunk harom pozitiv egész szamot. Az Gsszegilkh6z 650-at adva
pont 2018-ot kaptunk. Tudjuk, hogy a legkisebb kozilik 333-mal kisebb
a kdzepsonél, s a kdzepso 333-al kisebb a legnagyobbnal. Melyik ez a ha-
rom pozitiv egész szam?

. Ferko egy flizet oldalainak megszamozasahoz 55db szdmjegyet hasznalt
fel. Hany lapja van ennek a fuizetnek, ha az oldalak szdmozasét a legelsé
oldalon 1-gyel kezdte?

. Melyik az a legnagyobb egesz szam, amelyben nincs két egyforma szam-
jegy, s a szamjegyek szorzata 2167

. Egy cégnél harom jobarat dolgozik, egy lakatos, egy esztergalyos és egy
hegesztd. A nevik: Balogh, Kovéacs, Szabo. A lakatosnak nincsenek test-
verel, és 6 a legfiatalabb a baratok kozott. Szabo, aki Balogh testvéret
vette feleségiil, idésebb az esztergalyosnal.

Kinek mi a foglalkozasa?

. A kovetkez6 6sszeadasban a betiik szamjegyeket jelentenek. Ugyan az a
betli ugyan azt a szdmjegyet, kilonb6zé betiik kilonbdz6 szamjegyeket.
ird fel az 6sszeadast szamjegyekkel!
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. Egy szabalyos dobdkocka oldallapjain 1 pottyel szemben 6 potty, 2
pottyel szemben 5 potty, 3 pottyel szemben pedig 4 potty helyezkedik el.
27 darab ilyen dobdkockabol egy nagy kockat rakunk 6ssze. Két dobo-
kockat ugy illeszthetiink 6ssze, hogy az érintkezé lapjukon ugyanannyi
potty legyen. Add meg a nagy kocka felszinén talalhato pottyok darab-
szdmanak 6sszes lehetséges értékét!

. Bergengociaban a petak a fizetéeszkdz. Egy darab huszpetdkos pénz-
érmének annyi a témege, mint negy darab tizpetdkos penzermeének.
Tudjuk, hogy 1 kg tizpetakos 6sszertéke 5000 petak. Mennyi az 6ssz-
értéke 3 kg huszpetakos pénzérmének?



